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ii = 3151 315
‘W (i) 235.4 <100 315_10=WXE =m =3.15
</ (i) 235.4 < 1000

T YR 31.5+100=315 = =0.315
10 100 1000

ST W I8 WA © T o w9 &S 1 10, 100 321 1000 9 90 HE
T HIE YT T F TR 21 98 g@nsti w1 10, 100 3rEr 1000 9, |y fafy 9
AN FE | BHR TRl L Gl 7

31.5+10=3.15 2315+10=___ 1.5+10=___ 2936 +10=___
31.5+100=0.315 (231.5+100=__ |1.5+100=__ |2936+100=___
31.5+1000=0.0315(231.5+1000=___ | 1.5+1000=___ |29.36+1000=___

31.5+10=3.15 ! oifSwl 31.5 $R3.159 3 T @ € arefq 3, 1, 3R 5 =y
IAThel o umerd fag faenfua e e B1 ffe @@ iR forad ol 92 <emeE fag
I WE Tk Iy o faeenfud € men @1 e w109 1% ol R g ?

Rationalised 2023-24 ‘



for=r oo <o (I

39 31.5 = 100 = 0.315 &1 == & &131.5 R 0.315 7 3 TH o8 & g
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foan T 2
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afe 25.5 ¥ off SvmeE foIg &1 € WE TH wWE ¥ favenfyq wweh 225 #
qfafda feran wmm

3T 25+15=—=—=15

i D215 o e

3T o7 89 20.55 = 1.5 7 *W 2l

s%ﬁorq <t o STTER &9 39205.5 + 15 % &9 | fa@ gad &1 798 g9 13.7 9«
FW T

3.96’ 231 T Ffm|
04 03

3163(3);?5aﬁaﬁmﬁ%lgﬂsﬁﬁn'séﬁmﬁmm%(%@?)aﬁ?

25

%ﬁ134.9é?mﬁwwwaﬂﬁ%'|m%%@aﬁaﬁﬁ?waﬁﬁ%ﬁﬁﬂ

F127.00%F ®9 H fom@n s g&dr 7l

27  27.00 2700
sFl i\(_"l a = = =9
0.03  0.03 3

IETEIT 6 Teh GH 9gYS i Godeh 9ol k1 S 2.5 cm €1 IgYS 1 gAY
12.5 cm Bl 39 ogYSl i et syomd 872

A Y ags H1 URATT TR Tt WHM S Y oAdrE w1 AR Erar
=125cm

Y& ST h darE = 2.5 cm

Rationalised 2023-24



44 g

. . 125 125
31d: st &1 W& = 55 =55 =9

TGS H1 5 T 2
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